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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Επιτροπή Διοίκησης της Σχολής Προπονητών Α΄ επιπέδου 2023 στην Θεσσαλονίκη και 
Αθήνα, θα ήθελε να σας ενημερώσει για τα κάτωθι: 

α) Έναρξη Σχολής Προπονητών 

Η έναρξη της σχολής προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί:  

Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ. στην Αθήνα, για όσους αθλητές & 
προπονητές διαμένουν στην Νότια Ελλάδα 

Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ.  στην Θεσσαλονίκη, για όσους αθλητές & 
προπονητές διαμένουν στην Βόρεια  Ελλάδα. 

Τις συγκεκριμένες ημέρες, εκτός της τελετής έναρξης, θα πραγματοποιηθεί αναλυτική 
ενημέρωση για τη λειτουργία της σχολής, την πλατφόρμα e-learning και θα γίνουν 
μαθήματα θεωρητικής κατεύθυνσης δια ζώσης.   

β) Μαθήματα εξ αποστάσεως  

Τα Γενικά μαθήματα του 1ου και 2ου κύκλου, το μάθημα της Γενικής προπονητικής (3ου 
κύκλου), τα μαθήματα που περιλαμβάνονται στα Ειδικά Θέματα (3ου κύκλου) και οι οδηγίες 
για την διπλωματική εργασία, θα πραγματοποιηθούν κάθε Σαββατοκύριακο μέσω 
πλατφόρμας e-learning. 

γ) Μαθήματα δια ζώσης   

Τα υπόλοιπα μαθήματα του 3ου κύκλου (Τεχνική ανάλυση, Ειδική προπονητική, Κανονισμοί, 
Μεθοδολογία διδασκαλίας και Προπονητική εξάσκηση) συνολικής διάρκειας 65 ωρών, θα 
πραγματοποιηθούν δια ζώσης, σε χρονικό διάστημα (8-10 ημέρες) είτε παράλληλα ή μετα 
την ολοκλήρωση των εξ αποστάσεως μαθήματων, λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των 
συμμετεχόντων σε κάθε άθλημα και άλλους παράγοντες. 

Τα δια ζώσης μαθήματα για κάθε άθλημα θα γίνουν σε ένα τμήμα στην Αθήνα ή την 
Θεσσαλονίκη ανάλογα με τον τόπο διαμονής της πλειοψηφίας των συμμετεχόντων ανά 
άθλημα. 

Μόνο στην περίπτωση που σε ένα άθλημα συμμετέχουν πολλοί σπουδαστές θα 
δημιουργηθούν δυο τμήματα (ένα τμήμα στην Αθήνα και ένα στην Θεσσαλονίκη).    

δ) Διπλωματική εργασία  

30 ώρες από το σύνολο των 300, θα καλυφθούν μέσω διπλωματικής εργασίας που θα 
παρουσιάσει ο κάθε σπουδαστής για το άθλημά του. 

ε) Καταβολή διδάκτρων  

Στο πλαίσιο διευκόλυνσης των συμμετεχόντων στη σχολή, δίνεται παράταση στην καταβολή 
του ποσού των 500 ευρώ, έως και τις 20 Αυγούστου 2023. 

Σας ευχόμαστε καλό καλοκαίρι!  


